



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 128/2025

Moção de Aplausos ao Deputado Federal Mario Frias pela sua participação no movimento em favor da anistia, realizado em 16 de Março de 2025.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador Jairo Passos que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Aplausos ao Deputado Federal Mario Frias pela sua participação no movimento em favor da anistia, realizado em 16 de março de 2025, na cidade do rio de janeiro, nos seguintes termos.

Justificativa

Destacamos a significativa participação no movimento cívico em favor da anistia, realizado em 16 de março de 2025, na cidade do Rio de Janeiro.

Essa mobilização pacífica evidenciou o legítimo exercício dos direitos constitucionais de liberdade de expressão e manifestação, pilares essenciais de uma sociedade democrática:

A presença do Deputado Federal Mario Frias simboliza um firme compromisso com a defesa das garantias individuais, a promoção da pacificação nacional e a valorização dos ideais democráticos, sempre pautados pelos princípios da justiça, reconciliação e legalidade;

Considerando, ainda, que o movimento de 16 de março de 2025 refletiu a aspiração de uma expressiva parcela da sociedade brasileira por reflexão, diálogo e fortalecimento das instituições democráticas;

Proc. Leg. nº 1462/2025



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

A Câmara Municipal de Valinhos manifesta seu irrestrito apoio ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Mario Frias, reconhecendo sua postura de coragem, responsabilidade e defesa dos valores constitucionais durante o referido ato público.

Que se dê ciência desta Moção ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Valinhos, ao Presidente da Câmara dos Deputados, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Mario Frias e à sociedade valinhense.

Valinhos, 17 de março de 2025.

AUTORIA: JAIRO PASSOS

